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5月19日（日）には、多くの皆様にお越しいただき運動会を開催すること

ができました。天候を少し心配しながらの開催となりましたが、皆様のご協力

により運動会を無事終えることができました。心よりお礼を申し上げます。あ

りがとうございました。 

子供たちは、「笑顔で全力 最後まで ～みんなかがやけ！大崎小～」のテ

ーマのもと、入場門を出て退場門に入るまで 笑顔で元気よく演技ができまし

た。また、児童席では友だちが出場している競技や演技をしっかり見て拍手を

したり、声援を送ったりしていました。限られた練習時間でしたが、堂々とし

た入場行進や笑顔いっぱい低学年のリズム玉入れ「チェッコリ玉入れ」。応援

席の高学年も一緒になって体を動かさずにはいられませんでした。その他高

学年の躍動感あふれる「南中ソーラン」、徒競走で、どの学年もゴールを駆け

抜ける姿など、児童が心を一つにして一生懸命に取り組んでいる姿を見てい

ただけたのではないかと思います。 

閉会式終了まで多くの地域・保護者のみなさんが残ってくださり、子供たち

のがんばりを見ていただきました。また、終了後には片付けにご協力くださり

ありがとうございました。 

今回の運動会を通して身に付けた力を、今後の学校生活でも発揮できるよ

う継続して指導していきます。保護者の皆様方には、最後まで温かいご声援を

いただきありがとうございました。今後ともご支援・ご協力お願い致します。 

☆みんな、いい表情でしたね！☆ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

         今日は皆さんの頑張りで立派な運動会を行うことができました。 

結果は白組の優勝でしたが、紅組も最後までよく頑張りました。 

      競技には勝ち負けがありますが、一生懸命頑張る姿に勝ち負けは関

係ありません。 

今日まで一生懸命練習して努力を重ねたこと、仲間と力を合わせ

て絆を深めたことはきっと皆さんの宝物になるはずです。運動会を

通して学んだことを学校生活に生かし、さらに仲間と絆を深めて頑

張ってください。本当に素晴らしい運動会を見せてくれてありがと

うございました。 

末田PTA 会長 

 

◆水泳の授業について（お知らせとお願い）◆ 
 今年度も「大崎オレンジプール」を利用して、水泳の授業を行います。
水泳の授業は、６月下旬（20日（火））から開始する予定です。詳しく
は、後日学級からお知らせします。 
なお、大崎小学校では水泳の準備物について次のように定めており

ますので、よろしくお願いいたします。 
〇紺色または黒色の水着としています。（ﾗｯｼｭｶﾞｰﾄﾞも可【白・黒・紺】） 

水泳帽(色は自由)を着用します。 
〇ゴーグルが必要な人は持ってきてもよいです。ただし、長さ調節は

児童自身が行えるようにしてください。 
〇校舎からプールまではサンダルを履いて移動します。 
〇水泳がある日は、保護者の方に水泳健康カード(後日配布)の記入をお

願いしています。カードを忘れた児童は、原則として泳げません。
(見学となります) 
安全な水泳指導ができますように、ご理解とご協力をよろしくお願

いいたします。 
4.5.6 年 徒競走！ 
速いぞ！力強いぞ！「Let’s Go Go!! 」 

1.2.3 年 「ﾁｪｯｺﾘ玉入れ」 
リズムに合わせて 
「Let’s Ｄａｎｃｅ!!」 

目の前を一瞬で駆け抜けていった 
「高学年リレー！」ｼｬｯﾀｰﾁｬﾝｽ…逃しま
せんでしたか？ 

4.5.6 年 表現「南中ソーラン」 
キラキラ輝く飛び散る汗，力強くて躍動感いっぱいでカッコいい‼ 

1.2.3 年 徒競走！ 
ゴール目指して、 
「よぉーいドン!」 

係の仕事もそれぞれ頑張りました！ 

全児童 綱引き 
「The!ヒッパレー」 
赤も白も元気に声を出して力いっぱい
でした！ 

 


